

Награждение дипломами МООСАО

26 декабря 2024г. на ФАДИС КРСУ прошло торжественное награждение выпускников КРСУ дипломами Межрегиональной общественной организации содействия архитектурному образованию (МООСАО).

В этом году XXXIII Международный смотр-конкурс лучших выпускных квалификационных работ по архитектуре, дизайну и искусству проходил в Екатеринбурге с 28 октября по 2 ноября

Это одно из самых статусных мероприятий в сфере высшего архитектурно-художественного образования; смотр-конкурс традиционно собирает сотни участников из всех ведущих вузов России и ближнего зарубежья.

В 2024 г. площадкой для проведения смотра-конкурса МООСАО стал Уральский государственный архитектурно-художественный университет имени Н.С. Алферова – один из ведущих вузов страны.

